

# 2007年大事紀要

## 1月9日

國際貨幣基金組織發表其工作人員報告，表示支持政府的經濟及財政政策框架，並重申支持香港維持聯繫匯率制度。

## 3月12日

金管局宣布試驗發行拾元塑質鈔票。

## 4月1日

計算存放於外匯基金的財政儲備的投資收入的新費用安排生效。

## 5月8日

金管局提出策略讓香港對內地金融系統改革開放作出更大貢獻，並同時鞏固香港國際金融中心地位。

## 5月11日

中國銀行業監督管理委員會宣布調整商業銀行代客境外理財業務境外投資範圍，包括允許進行股票類投資。

## 5月30日

金管局發出有關應用《銀行業(披露)規則》(《披露規則》)的非法定指引，標誌着金管局就實施《披露規則》作為認可機構資料披露的新架構的有關工作已告完成。

## 7月9日

新拾元塑質鈔票開始在市面流通。

## 7月12日

首批人民幣債券在香港推出。

## 7月12日

財資市場公會推出在香港發行的人民幣債券的每日定價。

## 7月18日

金管局宣布就繼續授權銀行為發鈔銀行新增一項政策規定。

## 8月20日

國家外匯管理局宣布批准內地個人直接投資於香港證券的試點計劃。

## 8月28日

金管局發行首批15年期外匯基金債券。

## 9月7日

政府增持香港交易及結算所有限公司的股份至5.88%。

## 9月25日

國際結算銀行三年一度的調查結果顯示，香港繼續為全球第六大外匯市場。

## 10月23日

金管局根據貨幣發行局制度在兌換範圍內沽出7.75億港元，以換取美元。

## 10月29日

香港的美元即時支付結算系統與馬來西亞的馬幣即時支付結算系統之間建立跨境貨銀兩訖聯網。

## 11月19日

金管局與財務匯報局簽訂《諒解備忘錄》，正式成立雙方的溝通及資料交換機制，並加強雙方的合作及互助關係。

## 11月20日

國際貨幣基金組織的訪港工作人員代表團歡迎政府提升競爭力的政策，並一如以往繼續支持政府當局維持聯繫匯率制度。

## 11月23日

香港銀行公會、存款公司公會及金管局宣布，商業信貸資料庫將擴大涵蓋範圍至獨資及合夥公司。

## 12月6日

金管局宣布委任簡達恆先生為顧問，就金管局維持銀行體系穩定的工作作出前瞻性研究。

## 12月11日

金管局推出外匯基金票據及債券電子交易平台。

## 12月13日

金管局及財資市場公會在北京聯合舉辦財資市場高峰會。